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Politične vesti. 
Češka in Avstrija. V dneh 15. in 16. de

cembra sta bila na Češkem pri predsedniku 
češkoslovaške republike dr. Masaryku in zu
nanjem ministru dr. Benešu predsednik in 
kancelar avstrijske republike, da sklenejo, 
oziroma poglobijo sporazum med Avstrijo in 
Češkoslovaškim. Avstrija polagoma uvideva, 
kje je njena rešitev. Težko je to za njo. Iz 
prejšnjih časov navajena gospodovati drugim 
narodom in od njih živeti, je tudi v svoji 
lastni samostojnosti mislila, da bo živela na 
stroške drugih. Svojih sosed, Češkoslovaške 
in Jugoslavije, ni hotela priznati za enako
vredni ter jima nasprotovala, zanašajoč ae 
na pomoč velikih držav. Izrabljati se je dala 
zlasti Italiji, sovražnici slovanskih držav. Ple
biscit v Šopronju pa je jasno pokazal, kako 
hinavska je Italija. Avstrijski trezni voditelji 
vidijo, da mora Avstrija v lepem miru živeti 
tudi s sosednima slovanskima državama, od
koder ji edino more priti pomoč. Iz Češke 
dobivlje premog za svojo industrijo, iz Jugo
slavije živež in Jugoslavija je najbližji in 
najboljši odjemalec njenih izdelkov. 

Šopronjski plebiscit. Za Madžarsko je bilo 
oddanih skupno 15.343 glasov, za Avstrijo 
pa 8227. Prodrli ao torej Madžari. Šopronj 
bi po mirovni pogodbi moral pripasti Av
striji. Ali Madžari so znali zavleči izročitev 
in so a pomočjo zahrbtnih Lahov dosegli 
glasovanje v tem ozemlju. Pri glasovanju ao 
Madžari, podpirani od Italijanov, rabili ista 
nasilja ko svoj čas Nemci na Koroškem in 
so tako dobili s silo in zvijačo za se večino^ 
glasov. Avstrijci so ae jezili, upirali in prito
ževali, pa ni nič zaleglo. Avstrijci so sedaj 
na lastni koži občutili, kaj ae pravi boriti se 
proti naailju. 

sporazum z Irci odobren, irski sporazum 
je bil v obeh hiSah angleškega parlamenta 
ratificiran (odobren) z veliko večino glasov. 
V dolenji zbornici je glasovalo zanj 401 po
slanec, proti 78, v gornji zbornici pa 166 
glasov za in 47 proti. 

Nova romunska vlada. Vladne krize se 
nahajajo tudi po drugih državah. Tako so 
tudi na Romunskem morali te dni sestaviti 
novo vlado. 

Zmanjšanje uradništva. Ko je finančni od
sek narodne skupščine razpravljal o prora
čunski dvanajstim za ianuar, je sprejel tudi 
predlog, po kterem naj bi se v vsej državi 
pregledalo število iu potreba uradništva in 
kjer bi se izkazalo preveč uradništva, naj bi 
se ga nekaj opustilo. 

Ujedinjenje socialističnih strank v Jugosla
viji. Tudi socialisti uvidevajo vedno bolj, da 
jih neprestauo cepljenje le slabi. Zato so iz
volili odbor, ki naj preuči, kako bi bilo mo
goče politično in strokovno združiti vse soci
alistične skupine v enotno stranko. 


